

# 商丘日报

2013年9月9日 星期一

SHANGQIU DAILY

农历癸巳年八月初五

第8415号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

河南省第七届报纸综合质量检测一级报纸

国内统一刊号: CN41-0012 全国发行 邮发代号: 35-63 网址: www.sqrb.com.cn

党报热线: 2619558

新闻热线: 2614648

评报热线: 2613749

广告热线: 2624468

发行热线: 2615105

授予: 河南皇沟酒业有限责任公司

## “守合同重信用”企业

(2010-2012 www.saic.gov.cn)

中华人民共和国国家工商行政管理总局

二〇一三年六月二十六日

习近平在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表重要演讲

## 弘扬人民友谊 共同建设“丝绸之路经济带”

据新华社阿斯塔纳9月7日电 国家主席习近平7日在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表题为《弘扬人民友谊共创美好未来》的重要演讲，盛赞中哈传统友好，全面阐述中国对中亚国家睦邻友好合作政策，倡议用创新的合作模式，共同建设“丝绸之路经济带”，将其作为一项造福沿途各国人民的大事。

为商务中心区建设做贡献

## 桑园村房屋征收任务七天完成

一年来，睢阳区已经征收拆迁商务中心区范围内十六个村庄共一百九十五万平方米面积。桑园村所在位置，是建成后的商务中心区特色商业区所在地，商丘市引黄调蓄工程日月湖也占据该村盘一部分。因此，桑园村房屋征收事关商务中心区建设的进程。睢阳区区委、区政府站在全局，迎难而上，全力支持商务中心区建设。8月8日，睢阳区政府下达了桑园村房屋征收令。8月9日，按照区委、区政府的要求，睢阳区房管局给宋城办事处下达了桑园村房屋征收委托书。8月12日，宋城办事处召开了桑园村户主会，正式启动对桑园村910户35万平方米的房屋征收工作。

睢阳区委书记薛晓峰、区长朱东亚多次冒着高温酷暑到一线慰问、指导。区委派出有丰富基层工作经验和房屋征收工作经验的人大常委会副主任曹尊富到桑园坐镇指挥。历时7天，8月18日，通过宋城办事处全体干部职工的共同努力，桑园村的房屋征收在7天内顺利结束，拆迁工作正在有序进行。

商丘市商务中心区大部分坐落在睢阳区境内，睢阳区的房屋征收进度直接影响商务中心区的建设速度。自2012年5月至今，

商务中心区范围内，睢阳区已经征收拆迁16个村庄共195万平方米的面积，做到了“零上访、零事故、零伤亡”，为商务中心区建设做出了贡献。

**河南红**  
头版好新闻大赛  
主办:商丘日报社  
协办:民权九鼎葡萄酒有限公司

郑欧国际班列  
跟车采访万里行

在俄华商盼郑欧班列直达莫斯科

俄罗斯文化艺术家 死后也备受尊崇

▶▶7版

中国·宁陵2013年酥梨采摘乡村游  
于9月12日—10月7日举行

【编辑 吴涛】

## 一方金印在民心

——记吴金印践行群众路线的事迹

河南日报记者 肖建中 张鲜明

远。

在唐庄镇，大人小孩都认识吴金印，镇上的老百姓都知道他的手机号码。吴金印能叫出全镇每个村组干部的名字，跟大多数村民都熟识。他不习惯坐办公室，一有空就到村里、厂里走走，或是到老百姓家里住几天。他说，跟群众在一起，情况明，心里暖，就跟鱼儿在水中一样，自在，舒坦。

### 老百姓是咱最亲的人

“我是农民的儿子，我离不开他们。”这是1966年8月，吴金印在一份决心书上写下的一句话。

那时候，吴金印24岁，刚从中央团校学习归来，主动要求到农村最艰苦的地方去工作。就像种子渴望回到土地，他的魂儿离不开土里刨食的农民。他18岁入党，从大队会计、大队队长、大队文书，一直当到公社团委书记。他领导着比他大几十岁的人，把家乡董庄大队搞得在全县乃至全地区都很有名。他觉得跟农民在一起，快乐、充实。

“还是让我到农村去吧，越是艰苦的地方，越能锻炼人。”他跟领导郑重地谈了自己的想法。组织上同意了他的请求，把他派到地处太行山深处的狮豹头公社。狮豹头山高沟深，资源贫乏，交通闭塞，全公社两万

多人口，有百分之九十吃粮靠统销、花钱靠救济，遇到天旱，好多地方的群众连水都吃不上，是全县最穷最苦的地方。

到狮豹头公社报到的当天，他就背着行李到靳庄大队驻队去了。大队干部安排他在群众家里吃派饭，晚上住在大队部。到了第三天，吴金印找到靳庄大队文书孔现银：“老孔，我知道你是关心我。在大队部住，一个人一间房，又卫生又清静，可我总觉着心里空落落的，不是个滋味儿啊。”

孔现银有些为难，说：“以前上头来人都在大队部住。咱这里苦寒，哪个人家也没有大队部的条件好，我是怕你……”

吴金印说：“俺是来接受贫下农教育的，不和他们同吃同住同劳动，社员心里想的啥，咱也不知道；咱心里有啥想法也不能跟他们交流，两张皮，这会中？活鱼水中游，死鱼水上漂。你替我找个出身好、最困难的人家，我就在那里住。”

最后，选定了全大队最穷的牛德英家。

吴金印到牛德英家的时候，正赶上他们吃午饭。吴金印来到牛德英跟前：“大娘，让我看看你们吃的啥。”牛德英把饭碗往一边扭了扭，吴金印还是看见了，是糠团和野菜。他从牛德英手中端过饭碗喝了一口，那菜汤连盐都没有，又苦又涩。他慢慢品味

着，眼泪唰地流了下来。他在心里默默地想：我吴金印要是不能把群众碗里的糠团变成白面，就不配当共产党的干部！那天下午，吴金印向县委写了决心书：“为改变山区面貌，我十年不下山！”

吴金印在狮豹头15年，有7年多住在群众家里，另外7年多住在造田工地上。无论住在谁家，他都会给主人家打扫卫生、挑水，帮助他们解决生活上的困难。

有一年，他到砂掌大队驻村，住在五保户武忠家。武忠当时70来岁，孤身一人。吴金印往武忠家去的时候，正遇上武忠瘸着腿从外头回来。吴金印迎上前去，问：“武大伯，你的腿……”

“没啥毛病，就是脚趾头那儿顶得生疼。”

吴金印烧了一锅热水，倒在盆子里，说：“武大伯，来，烫烫脚，让我看看你的脚是咋回事儿。”他把武忠扶到椅子上，脱了他的鞋子一瞧，原来是脚趾甲长得太长，钩到肉里了。吴金印为武忠泡脚，找来小刀替他把钩到肉里的趾甲一点点挖出来。武忠逢人就说：“你瞧，人家是公社干部哩，给俺洗脚……别看俺没儿没女，俺觉着跟有儿有女的一样哩！”

(下转第三版)



### 万米泳赛

9月8日上午，市第三届万米游泳挑战赛在睢阳区南湖景区开赛，来自全市110余名选手参加比赛，经过3小时19分钟的激烈角逐，20岁的龚浩率先游完全程，获得青年组冠军。此次挑战赛由市体育局主办，旨在倡导全民健身运动、推动我市全民健身运动发展。  
本报记者 崔坤 摄

### ■时事新闻

## 东京获得2020年夏季奥运会举办权

新华社布宜诺斯艾利斯9月7日电 7日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的国际奥委会第125次全会上，东京以超过对手24票的巨大优势战胜伊斯坦布尔，获得2020年夏季奥运会举办权。

在当日下午进行的投票表决中，候选城市马德里首轮即遭淘汰，东京和伊斯坦布尔则进入到了第二轮，也是最后一轮投票。第二轮投票结束后，罗格宣布：“2020年奥运会举办城市是——东京。”

专程从圣彼得堡G20峰会赶来申奥的日本首相安倍晋三和东京申奥代表团成员纷纷起身，相拥而庆。继1964年后，东京将第二次迎来奥运会赛事，也将成为第五个多次举办奥运会的城市。前四个分别是伦敦(1908年、1948年、2012年)、巴黎(1900年、1924年)、洛杉矶(1932年、1984年)和雅典(1896年、2004年)。

第五次申办奥运会的伊斯坦布尔再度失利。

## 四项重点工作成为虞城发展活力之源

本报讯(记者 刘建谠)今年上半年，虞城县捷报频传：1月份，县产业集聚区被河南省科学技术厅认定为“河南省高新技术特色产业基地”，海博工具、亚东量具、世纪华联、浦锐精工、科建工量具等5家企业被认定为“河南省高新技术特色产业基地首批骨干企业”；3月份，被河南省产业集聚区发展联席会议办公室和河南省质量技术监督局认定为“河南省知名品牌创建示范产业集聚区”；5月份，被河南省服装协会授予“河南服装产业推动大奖”证书和匾牌。这些成绩的取得，得益于该县抓重点、带全局、谋发展的清晰思路，虞城县全面提升产业竞争力、基础承载力、科技创新力，四项重点工作正在成为拉动虞城全局工作的活力之源。

着力强化产业集聚，持续提升新型工业化主导作用。上半年，产业集聚区完成总规划面积16平方公里，已建成面积达6.5平方公里，已入驻企业174家，从业人员达到4.2万人。预计可完成营业收入66亿元，实现利润5亿元，完成税收1.8亿元；以科迪乳业为龙头的食品加工、五金电子、纺织服装三大主导产业产值占到整个产业集聚区的83%，产业集聚优势日益显现。打造发展平台，产业集聚区基础设施完成投资2.5亿

元。新开工建设了安平路、江浙大道西延、至诚八路南段、滨河西路、至信二路、至诚四路南延等6条道路，新增公路里程6.3公里；日处理3万吨的污水处理厂扩建、35公里污水管网、供排水、供电线路改造等配套设施正在积极推进，污水处理厂工程正在做东西侧沉池，污水管网已全线开工正在开挖，供排水管网已完成12公里，供电线路改造已完成20公里，产业集聚区高压电网智能控制系统建成投入使用。

着力强化招商引资，持续提升承接产业转移的承载力。走出去，引进来，围绕五金机电、纺织服装、食品加工三大主导产业和新能源新材料及高新技术产业、城市综合体、商贸物流等产业，着力开展招商引资活动，引进了一批投资规模大、科技含量高、带动能力强的项目。上半年，实际到位省外资金28.58亿元，占市定目标任务的60.81%；完成合同外资3500万美元，占市定目标任务的94.6%；实际到位境外资金2100万美元，占市定目标任务的65%。落地1亿元以上项目12个，其中5亿元以上项目2个、3亿元以上项目1个。

着力加强项目建设，让重点项目掷地有声落地生金。2013年市列重点建设项

欧洲风情一条街、现代风情一条街“一区两街”为突破点，加快新区建设步伐，县城新区规划面积33平方公里，建成区18平方公里，城区人口16万人。在旧城区改造上，按照“政府主导、社会参与、群众受益”的原则，坚持“科学规划、连片开发、分块实施、稳步推进”的思路，持续推进了人民路中段东侧、响河南岸、淮河路东侧旧城改造项目建设，启动了人民路中段西侧、马牧大道、老木兰市场旧城改造项目，升级改造了大同路东段等道路，改变了老城区状况，促进了老城区旧貌换新颜。在特色商业区建设上，规划面积1.99平方公里，成立了特色商业区管委会，积极运作，加快基础设施和重点工程建设。在生态环境保护上，相继建设了木兰文化公园、两河口公园、森林公园、人民公园等“四大公园”生态景观。

### 四项重点 持续求进

